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Terry Pratchett: MICENI SVOBODNI MOŽJE 

Fanika se zdi čisto navadna deklica, a njen pogled na svet je 

drugačen. Vidi stvari, ki jih drugi ne. Na primer povodno pošast 

in micene modre možiclje, ki se menijo o kraji ovac. Ko njenega 

vratca ugrabi vilinska kraljica, ga lahko reši le ona. Skupaj z 

modrimi možiclji se pogumno poda na pot, na kateri se 

prepletata resničnost in neizprosno okruten svet prebivalcev 

vilinske dežele. V privlačni pripovedi, polni napetosti in humorja, 

se dobitnik medalje Carnegie Terry Pratchett vrača v svoj 

priljubljeni svet Plošča. Osupljiva zgodba bo zagotovo navdušila 

oboževalce, nove in stare.  

 Mladinska knjiga, 2020 

Andy Shepherd: FANT, KI JE PEL Z ZMAJI 

Tomaž je priznani vzreditelj zmajev in varuh drevesa z zmajevimi sadeži. 

Oči ima še na zatilju, da lahko nadzoruje nepredvidljive zmaje, dobil je 

neverjetno hitre reflekse za ugašanje iskric in za umikanje pred 

vratolomnimi spusti nemirnih pravkar izvaljenih zmajev. Vse obvlada, 

poleg tega pa skrbi še za kot strela urnega zmajčka Bliska. A vseeno ni 

povsem pripravljen na pustolovščino, ki se začne, ko razkrijejo ogromno 

skrivnost nove prijateljice Anje. To je razburljiva skrivnost, ki bo Tomaža in 

Anjo popeljala na pot odkritij, ki bodo končno rešila še zadnje uganke 

drevesa z zmajevimi sadeži. Pot odkritij, v kateri bodo udeleženi vsi zmaji 

– le kaj se bo zgodilo, ko se bosta združila zmaj s strelami Blisk ter nevihtni 

zmaj Migec? 

 

Učila, 2022 

februar 2023 

Arnfinn Kolerud: MILIJONČEK ZA PRIJAZNOST 

Nekega povsem običajnega dne Frank in mama zadeneta na loteriji. 

Štiriindvajset milijonov! Ko se razve, kdo sta srečna dobitnika, je njunih 

običajnih dni konec. Mama si želi prijaznih ljudi, zato obljubi 

najprijaznejšemu v skupnosti nagrado – milijon kron. 

Med otroki in odraslimi se začne tekma. Tekma v prijaznosti. Tekma za 

denar. Medtem se mama in Frank umakneta na počitnice na jug, pod 

slepeče sonce. Mama si zatiska oči, Franku pa se odpre svet s hitro 

sklenjenimi prijateljstvi in neslutenimi spoznanji. Kot da so kratke 

počitnice namenjene bliskovitemu odraščanju. 

Založba Zala, 2021 
 


